

關淑怡墮海獲救 疑因情變

香港文匯報訊(記者李思穎、李慶全)現年50歲的歌手關淑怡(Shirley)昨日清晨時分墮海,被送往醫院治理。昨日中午,Shirley終於在網上上載燈泡相報平安。有傳Shirley因工作不順、感情受挫引致情緒不穩。此前,她曾公開承認有自殺傾向。

譚詠麟：

不知她有男友

警方指昨晨近5時,一名50歲姓關女子在大嶼山愉景灣海邊湖畔路對開的沙灘墮海,該名女子當時與朋友在愉景灣散步,突然走進海中游泳,其友人呼喚返回岸上不果,於是向保安員求救。警員及消防員趕至,合力把她救起,並送往北大嶼山醫院檢驗,案件列作「有人情緒不穩」處理。

稱夜黑散步誤墮海

昨日中午,獲救後的Shirley在社交網站貼出燈泡相報平安,寫道:「U light up my career. (你照亮我的……事業。)」Shirley經理人Marianne回應墮海一事:「她說只是夜黑散步不小心誤墮海,她一切安好,只是手腳擦傷,謝謝關心。」

溫拿與太極昨日出席活動,皆被問及Shirley墮海一事。校長譚詠麟以輕鬆手法回應:「健仔笑笑口同我講Shirley是否游夜泳,練定出年的渡海泳,游水好,她自己知自己事。」有指Shirley是行落海,陳友笑說:「咁猛!」,健仔續說:「可能是哈囉喂就到,所以行落去給大家驚喜。」

有傳Shirley因工作不順及跟男友分手,阿倫表示不知道,也不知道她有男友。健仔指Shirley唱歌很好,好多人都想聽她的歌。說到Shirley被指情緒出現問題,阿倫謂:「沒有聯絡她,不知有這些事發生,她會否是環保分子?人家喜歡同鯨魚游水,她就鍾意同泥鰍和垃圾游,現時仍給她空間,可能她好努力在練習渡海泳。」此時,健仔突然爆出一句:「落咗去上唔返嚟。」阿倫即喝止對方:「可大可小,不要再講,講返個騷。」

太極談到Shirley墮海一事,成員HiFi德表示:「我第一時間把新聞傳給Shirley監製葉廣權看,他沒有回應我,因大家不知咩事,不會亂講,可能是意外,而且剛打完風海上會有暗湧,又在半夜沒有救生員,游水好危險。」他們亦不相信Shirley會選擇自殺,HiFi德表示幾星期前才見過Shirley,不覺得她有問題,有傳她和男友分手,太極成員異口同聲謂:「邊個是她男友?要問葉廣權先知。」

志偉勸別一時之氣

曾志偉昨晚錄影節目《我愛香港》時被問到有關關淑怡墮海一事,他聽罷記者提問回應說:「哦,我不知道她怎會這樣,身邊好多朋友都打來問我,我都找不到她,也想問候她一下!」志偉坦言自關淑怡的演唱會之後,近來跟她也少了聯絡,問有否感覺她不開心?他說:「無,無這跡象!」有傳她是不開心要自殺?志偉答謂:「我想不是,要是這樣就游了,應該是發脾氣!」會否是有感情問題?志偉表示真的不知道,即使有感情問題也不應該拿條命來玩。志偉之後提到關淑怡尚有個兒子,故應好好去照顧兒子,不可一時之氣。問會否向她提供協助?志偉表示要待了解後才知點做。



關淑怡在社交網站報平安。



志偉坦言跟關淑怡少了聯絡。



溫拿以幽默方式回應關淑怡墮海事。

阿倫稱不知關淑怡有男友。資料圖片

關淑怡的感情生活

不丹寧波車

2002年,Shirley未婚誕下兒子關浚賢,但一直未有明言生父是誰,更令曾志偉捲入「生父」風波。至前年3月,Shirley終在網上自爆兒子的父親其實是「不丹寧波車」,還志偉一個清白。

李佳念

Shirley前年公然與26歲北京節目主持人李佳念出席晚宴,其間更表現親暱。不過,Shirley之後聲稱與李佳念只是朋友。



關淑怡稱與李佳念只是朋友。

外籍男舞蹈員

今年有傳Shirley被一名外籍男舞蹈員力追,Shirley心情大好,個唱探排期間更收花。

認強姦戲成功掀話題

陳凱琳否認男友罵監製

香港文匯報訊(記者李思穎)由曾志偉等人主持的遊戲節目《我愛香港》前晚進行錄影,當晚嘉賓有李克勤、黎耀祥、毛舜筠、湯盈盈、陳凱琳(Grace),幾位節目主持各施各法以搶鏡造型現身。獎門人志偉化身拿破崙,而麥美恩的瑪麗蓮夢露和裝上「雪糕筒」扮麥當娜的黃心穎扮相非常煞食。



陳凱琳

志偉的愛駒「卡加動力」早前在賽事中意外死亡,騎師因墮馬一度失去知覺,志偉被問到此事時,他表示:「最緊要是騎師無事,馬可以換過另一隻,最重要是人安全,事發後練馬師有致電給我說不好意思,我覺得人沒事便沒問題。」至於這次的損失數字,志偉謂:「隻馬是團體養的,自己損失約七位數,咁叫意外,咁以前贏馬也開心,正所謂行船過橋三分險,之後都想再養過。」

Grace有份參演《巨輪II》大結局最高收視有35點,成為本年度劇集收視之冠,Grace表示:「好感恩和開心,沒預計這樣高,都替成組人和監製開心,剛才見到阮兆祥時都好興奮話約食飯,(強姦戲帶到話題?)的確會引起觀眾再留意,其實每條線都好睇,有個完美大結局。」

有報道指她瞞着男友鄭嘉穎拍被姦戲,惹怒嘉穎去大罵監製,Grace否認說:「最初攞到劇本已跟他說這個角色有好多挑戰,有問他意見,他叫我代入角色,不明便問對手,所以他知有這場戲,由始至終他都給我鼓勵和支持,(問導演?)報道誇大,他都只得笑笑,沒有為報道不快。」

克勤獲斟再拍《殘酷一叮》

克勤已有段時間沒有亮相無線遊戲節目。他又透露:「無線斟做無綫邁向50周年的《殘酷一叮》,我覺得無所謂,可以搵梁榮忠返來做主持,同理莫凱謙來唱歌都幾好玩。無綫對我來說,就像我的歌《一個都不能少》,在我低潮時幫我不少,所以哪種類型的合作也可以。」

提到他的座駕被撞花,克勤謂:「沒事了,都算是好彩,因車子只是撞花,損傷不大,若然是撞凹就要搵對方出來算賬,現在好似男人踢完波有少少傷痕,好平常。」

「溫太」樂隊合體開騷

香港文匯報訊(記者李思穎)溫拿和太極兩隊樂壇band霸將會首度正式合作,於明年1月7日假機場博覽館舉行「純音樂LIVE 2017 溫拿×太極」演唱會,合共11人年屆逾60歲的「溫太」樂隊昨日安排



溫拿和太極將於明年首度合作開騷。

《溱心3》明年開拍 李司棋愛翠如香港

香港文匯報訊(記者李思穎)已回巢無綫的監製劉家豪將於明年開拍《溱心風暴3》,昨日有份參演藝人李司棋、關菊英、夏雨、陳敏之在將軍澳電視城拍攝宣傳片。家豪哥透露劇集以茶餐廳為背景,是奶茶王子的故事,合共40集,他表示:「《溱心》一班演員都是好朋友,大家有共同群組,適逢自己回來無綫決定開拍此劇,大家都一呼百應,預計明年2月開工,剛好成為《溱心》十周年呈獻。」說到今次沒有林峯、陳法

是最矮的他笑言也是頭一次企木箱拍照,阿倫更化身形象師為健仔整理頸巾,又取笑健仔打扮似是在安老院出來,是來自英國劍橋護老院,引得哄堂大笑。阿倫繼續取笑健仔「胸墮」,應該是去年食大閘蟹多,激素未散,阿B乘機撫摸阿倫胸部抵死說:「有少女風味。」

說到兩隊band合作,溫拿透露:「當晚會互唱互彈對方的歌,交換音樂玩,總之大家想到同想不到都會做,可能跳肯肯舞,不過我們是不會做,哈哈。」說到清一色11個男人,阿倫笑謂:「陽氣好重。」問到會否操弗一下,阿倫指指腹部:「已經好粗,仲要操。」問到陽氣太盛,會否邀女歌手演出,他們笑謂:「邊個敢上來無得剩?」

腹大便便的陳敏之已懷有7個月身孕,她透露應該生B坐完月後便會開工,屆時會湊B和拍劇兩邊兼顧,老公都很支持,已答應到時負責夜班餵奶照顧BB,等她放工後才接更。



左起:阮兆祥、關菊英、夏雨、李司棋及陳敏之為《溱心風暴3》拍攝宣傳片。

洪宗玄曾被同性示愛

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國男星洪宗玄昨日訪港,出席在尖沙咀舉行的品牌開幕活動,吸引半百粉絲捧場。他透露以前都有參加過品牌活動,自己也蠻喜歡這品牌,很開心獲邀來港。以前他喜歡華麗的衣着打扮,隨着年紀增長,現在喜歡簡潔風。高中時愛上演戲的他表示,《步步驚心:麗》的導演曾指他看起來很酷,

但熟稔後即變得親切開朗,可能這是其魅力。問到他在同性之間是否也大受歡迎?他直言:「都試過有同性用言語去表達喜歡自己,但未到告白階段,也沒有skinship。」談到有否被父母催婚,他謂姐姐剛結婚,所以母親蠻傷心,「小時想早婚,但開始工作後就放棄這念頭,現在還未想婚,但想30歲中段結婚。」

洪宗玄向粉絲「送心」。

展鵬想試裸體笨豬跳

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳展鵬與劉佩玥(Moon)昨日到屯門出席澳門旅遊活動發佈會,台上二人談遊澳門的經歷,展鵬透露有機會想試裸體跳笨豬跳,阿Moon笑言都想睇大鵬展翅,但怕在下面睇得太清楚會好驚。

展鵬受訪時表示曾看過一個節目訓練model,要他們跳降傘,着地後就合格,每次他們講感受、視野及感受都不同晒。問到想同誰人一齊跳?要否搵一個「定」的?他笑道:「搵定的人?消防員囉。」問到展鵬可有試過裸泳或裸跑?他笑言有試過「裸泳」,就是在自己的浴室,又試過在台灣及日本浸溫泉。阿Moon浸溫泉都可以,因為是男女分開,但裸泳就暫時不會了,等展鵬跳完才考慮。

剛在新加坡舉行的《星和無綫電視大獎2016》奪得視帝的展鵬,被問到封帝後出席商演有否加價?他表示要問經理人,自己當然想。至於會否增加在台慶頒獎禮得獎的信心?展鵬直言言每年都大信心,但獎項是要講天時地利,自己都希望每個角色都有好回報。問到是否想與胡定欣一齊奪得視帝視后?他不諱言想同定欣一齊得獎:「佢唔攞我都想攞,今年同佢拍檔的都有獎囉。」問到若台慶奪視帝會否公開追求定欣?他笑指唔關事:「總之大家攞獎都開心。」

對於有份客串的劇集《巨輪II》收視力壓其主演的《城寨英雄》成為全年收視之冠?

展鵬表示不會因此唔開心,更說:「兩套劇都有我,證明我好腳頭。」他又讚《巨II》劇演員演得出色,都想可以開拍第三集,但他的拍檔鍾嘉欣已結婚生B。



劉佩玥